

Więcbork, dn. 14.12.2018 r.

N-M.ZP/Rb/11/2018

Do Wykonawców

biorących udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Wykonanie robót budowlanych w systemie zaprojektuj i wybuduj przy realizacji inwestycji pn. „ Podniesienie jakości świadczonych usług poprzez rozbudowę, przebudowę i doposażenie Szpitala Powiatowego im. dr A. Gacy i dr. J. Łaskiego NZOZ w Więcborku”

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI

NOVUM-MED Sp. z o.o. w Więcborku działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986) informuje, iż w ww. postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynęły następujące zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udziela odpowiedzi.:

Pytanie 1

Czy Zamawiający zmieni zapis dotyczący terminu wykonania dokumentacji projektowej?

Wykonanie koncepcji w ciągu 30 dni jest jak najbardziej możliwe do realizacji, jednak wykonanie dokumentacji w ciągu 4 m-cy od podpisania umowy, odejmując 30 dni na koncepcję i max. 65 dni na pozwolenie na budowę, jest terminem niemożliwym do spełnienia przez Wykonawców. Proponujemy zapis o następującej treści:

§ 4. Termin wykonania zamówienia: (...)

„b) 4,5 miesiąca – od dnia zaakceptowania koncepcji, opracowanie projektu budowlanego wielobranżowego oraz uzyskanie pozwolenia na budowę.”

Pozostałe zapisy bez zmian.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 2

W warunkach udziału w postępowaniu Zamawiający wymaga aby Wykonawca dysponował w § 5 pkt. 2.3 2) b) i c) odpowiednio:

b) min. jedną osobą, której Wykonawca zamierza powierzyć pełnienie funkcji Kierownika robót sanitarnych, posiadającą:

- (...)

- min. 5-letnie doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika robót sanitarnych, w tym co najmniej pełnienie funkcji kierownika budowy przy jednej robocie budowlanej polegającej na budowie, rozbudowie lub modernizacji obiektu budowlanego,

c) min. jedną osobą, której Wykonawca zamierza powierzyć pełnienie funkcji Kierownika robót elektrycznych, posiadającą:

- (...)

- min. 5-letnie doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika robót elektrycznych, w tym co najmniej pełnienie funkcji kierownika budowy przy jednej robocie budowlanej polegającej na budowie, rozbudowie lub modernizacji obiektu budowlanego,

Czy Zamawiający dopuści osoby które pełniły funkcję Kierowników robót branżowych odpowiednio sanitarnych i elektrycznych przy robotach budowlanych gdzie kierownikiem budowy była inna osoba posiadająca uprawnienia konstrukcyjno-budowlane?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 3

Czy Zamawiający umożliwi w dniu 18.12.2018r. dokonanie Wizji lokalnej przyszłego terenu robót, celem dokonania niezbędnych sprawdzeń, obliczeń, ekspertyz, uzgodnień oraz rozstrzygnięcia ewentualnych wątpliwości co zapewni jednoznaczność składanej oferty w zakresie cenowo – przedmiotowym jak również odnośnie terminu wykonania robót będących przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Wizja lokalna w dniu 18.12.2018 r. o godz. 9.00

Pytanie 4

Czy Zamawiający udostępni załączniki wymagane do złożenia wraz z ofertą i na wezwanie w wersji edytowalnej?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Załączniki w wersji edytowalnej załączono na stronie internetowej Zamawiającego.

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuża termin składania ofert. Zmienia się termin składania ofert z **27.12.2018 r. godz. 12:00** na **10.01.2019 r. godz. 9:00**. Termin otwarcia ofert – 10.01.2019 r. godz. 9:05.

W załączniku ogłoszenie o zmianie ogłoszenia oraz zmiana Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Prezes Zarządu
NOVUM-MED Sp. z o.o.
Maria Rytbańska